



Corrección de erratas del Boletín núm. 340, de 23.03.2010

Advertidas erratas en el sumario del BOPCA nº 340, de 23.03.2010, se subsanan de la siguiente forma:

a) En el título de la proposición no de ley número 7L/4300-0097, donde dice "... Valor Añadido ((VA)...", debe decir "... Valor Añadido (IVA)..."

b) En la rúbrica de la proposición no de ley número 7L/4300-0098, donde dice "- Fomento del Sioftware...", debe decir "- Fomento del software..."